
ABCD      
 KPMG d.o.o. Beograd 

Kraljice Natalije 11 
11000 Belgrade 
Serbia 

 Telephone: 
Fax: 
E-mail: 
Internet: 

 +381 11 20 50 500 
+381 11 20 50 550 
info@kpmg.rs 
www.kpmg.rs 

 

© 2014 KPMG d.o.o. Beograd, a Serbian limited liability company and a 
member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated 
with KPMG International Cooperative (“KPMG International”), a Swiss entity. 
All rights reserved. 

Matični broj:17148656 
PIB: 100058593 
Račun: 265-1100310000190-61 
KPMG d.o.o. Beograd je jednočlano društvo. 

 

 
 
 
 
 
Izveštaj nezavisnog revizora 
 
 
AKCIONARIMA 
 
AD INDUSTRIJA SKROBA JABUKA, PANČEVO  
 
 
Izveštaj o finansijskim izveštajima 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja AD Industrija Skroba Jabuka, Pančevo (u 
daljem tekstu: „Društvo“) koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembra 2013. godine, 
bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za godinu 
koja se završava na taj dan, kao i napomena, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih 
politika i drugih napomena. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinit i pošten pregled finansijskih izveštaja u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije, i za uspostavljanje takvih internih 
kontrola za koje se smatra da su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne sadrže 
materijalno značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim 
finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji Republike Srbije 
i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih 
zahteva i da reviziju planiramo i obavimo na način koji nam omogućuje da steknemo razumni 
nivo uveravanja da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 
 
Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi od naše procene, 
uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u finansijskim izveštajima, 
nastalih bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U proceni rizika uzimamo u obzir interne 
kontrole, koje su relevantne za sastavljanje i istinito i pošteno prikazivanje finansijskih 
izveštaja, sa ciljem kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja 
mišljenja o efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu 
adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih procenjivanja, 
koje je rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i pružaju osnov za 
izražavanje našeg mišljenja sa rezervom. 
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Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Na dan 31. decembar 2013. godine Društvo je iskazalo zalihe u iznosu od RSD 276.228 hiljada 
(na dan 31. decembar 2012. godine RSD 407.921 hiljada), od čega se na nedovršenu 
proizvodnju i gotove proizvode odnosi RSD 96.936 hiljada (na dan 31. decembar 2012. godine 
RSD 149.793 hiljada). Dodatno, na dan 31. decembar 2013. godine Društvo je prikazalo 
smanjenje zaliha učinaka RSD 52.857 hiljada (na dan 31. decembar 2012. godine povećanje 
zaliha učinaka RSD 79.337 hiljada). Na osnovu raspoložive dokumentacije nismo bili u 
mogućnosti da kvantifikujemo koliki bi bili potencijalni efekti, da je obračun zaliha nedovršene 
proizvodnje i gotovih proizvoda izvršen u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim 
standardom broj 2 Zalihe (MRS 2) na zalihe, povećanje vrednosti zaliha učinaka, smanjenje 
zaliha učinaka i porez na dan 31. decembar 2013. godine i za godinu koja se završava na taj dan.  
 
Na dan 31. decembar 2013. godine Društvo je iskazalo u okviru pozicije potraživanja i 
kratkoročnih finansijskih plasmana iznos od RSD 24.339 hiljada koje se odnose na potraživanja 
od kupaca koji su u blokadi i koji potiču iz ranijih godina i do dana izdavanja izveštaja 
nezavisnog revizora nisu naplaćena. Društvo nije za navedena potraživanja formiralo ispravku 
vrednosti, usled čega su na dan 31. decembra 2013. godine potraživanja precenjena za RSD 
17.339 hiljada, kratkoročni finansijski plasmani precenjeni za iznos od RSD 7.000 hiljada, a 
ostali rashodi potcenjeni za iznos od RSD 24.339 hiljada.    
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte koje imaju pitanja navedena u pasusu Osnova za mišljenje 
sa rezervom, finansijski izveštaji pružaju istinit i pošten pregled finansijskog položaja Društva 
na dan 31. decembar 2013. godine, poslovni rezultat i tokove gotovine za godinu koja se 
završava na taj dan i sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije. 
 
Skretanje pažnje 
 
Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na činjenicu obelodanjenu 
u Napomeni 13 uz ove finansijske izveštaje. Zakon o porezu na dobit pravnih lica propisuje 
izradu Studije o transfernim cenama do 30. juna 2014. godine, radi utvrđivanja da li su 
transferne cene Društva u skladu sa principom „van dohvata ruke“. Društvo do dana izdavanja 
ovog mišljenja nije pripremilo navedenu Studiju. 
 
Ostala pitanja 
 
Reviziju finansijskih izveštaja Društva za godinu koja se završava 31. decembra 2012. godine je 
izvršio drugi revizor, Revizorska kuća Pan Audit d.o.o., koji je izrazio mišljenje sa rezervom na 
te korigovane finansijske izveštaje u svom izveštaju izdatom 11 juna 2013. godine. Mišljenje sa 
rezervom je data na sledeće bilansne pozicije: nekretnine postrojenje i opremu, revalorizacione 
rezerve jer nije izvršena procena vrednosti imovine; obračun zaliha, povećanje vrednosti zaliha 
učinaka, utrošak materijala koji nije u skladu sa MRS 2; ostali kapital u okviru pozicije osnovni 
kapital za koji nije dostavljena dokumentacija.  
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Izveštaj o usklađenosti godišnjeg Izveštaja o poslovanju 
 
Izvršni odbor je odgovoran za sastavljanje priloženog godišnjeg Izveštaja o poslovanju u skladu 
sa zakonskim propisima. Godišnji Izveštaj o poslovanju nije sastavni deo finansijskih izveštaja i 
kao takav nije bio predmet revizije finansijskih izveštaja. 
 
U skladu sa zahtevom Zakona o reviziji u obavezi smo da razmotrimo usklađenost godišnjeg 
Izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. Nismo uočili neusklađenost godišnjeg 
Izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za godinu završenu na dan 31. decembra 
2013. godine. 
 
 
 
Beograd, 28. april 2014. godine  KPMG d.o.o. Beograd 
   
 (M.P.)  
   
  Đorđe Dimić 
  Ovlašćeni revizor 
 
 












































































































